

两车凌晨追尾受损严重，现场没有找到人

# 事故车上万余元现金待认领

本报热线消息(记者 曹剑 通讯员 王昭东) 25日，泰安市高新区交警大队处理104国道发生的一起追尾事故，现场发现万余元现金，现在一直无法联系到当事车主。

25日，高新区交警大队民警王文义介绍，23日凌晨，在104国道一机动车环保检测站前发生一起交通事故，一辆黑色丰田越野车追尾一辆现代越野型轿车，两车受损都很严重。“丰田车的右侧面目全非，右前轮被撞掉，安全气囊已经完全打开。现代轿车的尾部被撞瘪。”王

文义说。出警民警张晓东介绍，两辆车碰撞后距离有30多米，104国道中间的护栏被撞断了9节。“本来同向而行的两辆车，有一辆直接被撞到逆向行驶的道路上了。”

处理事故的民警赶到时，两辆事故车的当事人都不在现场，为了尽快处理现场，不影响交通，出警民警将被撞断的护栏收拾好，并在附近疏导交通，没有造成交通堵塞。但是在清理事故车辆上的物品时，民警从一辆事故车上发现了两沓现金。“车上贵重物品较多，有掌上电脑、钱包、现金等，我们清点了

一下，车上的现金总共有万余元，我们已经收好。”民警李善义说。

办案民警告诉记者，贵重物品从事故车上取回后，便一直在民警的抽屉里锁着，民警一直没能打通当事车主的电话。“我们可以判断物品是哪位车主的，但是现在一直没能等到人来认领，电话打不通，打通了又无人接听，让民警们也很犯愁。”

民警说，事故原因还在调查之中，希望事故当事人看到报道后，能先到高新区交警大队将贵重物品领回。



事故现场，民警发现的现金。王昭东 摄

## 一地污水

25日下午，龙潭南路的一处下水道里涌出大量污水，占据了人行道和非机动车道，漫延两百多米远。行人介绍，污水外溢已有两三个月，但一直没人管理。

本报记者 曹剑 摄



## 三轮车闯红灯撞上面包车

面包车司机吓得开车就跑，自首也要负全责

本报热线消息(记者 曹剑 通讯员 王昭东) 24日下午，一男子驾面包车在高新区一十字路口撞翻一辆三轮摩托车后逃逸，一个多小时后，该男子在巨大的心理压力下投案自首。事故造成摩托车驾驶员重伤。

据出警民警孙翥介绍，24日下午两点左右，高新区交警大队接到群众报警电话称，在西天门大街和凤祥路交叉口发生车祸，肇事车辆逃逸，民警立刻赶到现场。“当时我

们看到一辆三轮摩托车头东尾西侧翻在路中间，而前方不远处一名男子头南脚北一动不动地卧着，看样子伤势很严重。”孙翥说，民警立刻联系120，将伤者送往医院。

肇事车逃逸，民警在现场勘察发现了一块挡风玻璃，以及一小块白色的车漆，初步判断肇事车辆为白色的面包车。事发一个多小时后，肇事逃逸的面包车驾驶员高某投案自首。

高某称，事故前他由北往南行

驶在龙潭南路上，车速在每小时40至50公里左右，行驶到事故发生路口时，一辆由西向东行驶的三轮摩托车闯红灯，自己刹车不及将三轮摩托车撞翻，自己随即开车逃走。

孙翥说，三轮摩托车驾驶员伤势较重，肋骨骨折并插入肺中，但目前已经基本脱离生命危险。面包车驾驶员高某事故后逃逸，对事故承担全部责任。目前事故还在进一步调查之中。

## 打电话、捡东西竟忘取银行卡

不到5分钟卡内3000元钱被人取走

本报热线消息(记者 陈新 通讯员 刘小海 李进) 来泰城打工的青年小王取钱后，忘取银行卡，不到5分钟时间，卡上3000元钱已经不见踪影。

24日，财源派出所接到在泰城打工的小王报警，称银行卡上的现金3000元被人提走了。原来，小王去买衣服，发现现金不多，就到自动取款机上取钱，取完600元钱后，小王的电话响了，就接了电话，手忙脚乱中皮包掉到地上，里面的物品撒了一地。小王将物品捡起来，将银行卡还没有拔的事忘了。捡起物品后，小王就打着电话离开了。

5分钟后，小王打完电话，才想起来银行卡的事情。她赶紧回去找银行卡，发现自动取款机室里面空

无一人，银行卡也不见了踪影。经电话查询，几分钟前银行卡内的3000元已经被提走。小王接着到财源派出所报了警，民警到银行调取了取款机室的监控录像，监控录像显示就在小王刚离开取款机室，一个约30多岁的男青年进来。他发现取款机上有银行卡后，环视四周无人，从卡内取走一沓现金后迅速离开了现场。

看监控录像时，小王大呼：“我认识这个男的！”原来在小王回来找银行卡时，特别留意从自动取款机处经过的人，就在离取款机不到100米处，小王和取走款的男子擦肩而过。因为男子走得很快，而且神情慌张，小王对他的印象十分深刻。目前警方正根据线索进一步侦查此案。

## 宁阳县农信社成立60周年

本报讯(通讯员 崔建) 为庆祝农村信用社成立60周年，提升农村信用社的整体形象，宁阳县农村信用社在全县范围内开展成立60周年集中宣传活动。

活动包括，制作宣传条幅60余条，在县城主要街道、乡镇驻地和各营业网点进行悬挂；利用广场电子屏

### 体彩开奖结果

排列三	第11291期	0 9 3
排列五	第11291期	0 9 3 4 7
22选5	第11291期	03 08 19 21 22
七星彩	第11125期	1 5 2 2 1 6 6